做好安全生产督检 防范生产事故发生

本报济宁11月14日讯(通讯员 王淑娟) 11月12日,金屯镇纪委积极主动作为,深入开展安全生产专项监督检查,切实当好安全生产"监督员",为安全生产工作持续稳定提供有力监督保障。

镇纪委采取"听、查、谈、看"方式,对照安全生产等级分类清单、检查内容清单,对安全条件差、问题隐患多、违法行为突出的小企业、小场所进行专项检查,对检查中发现的隐患和问题,督促相关部门立即采取有效措施予以整改。

此外,镇纪委督促相关职能部门牢固树立"培训不到位是重大安全隐患"的意识,健全完善覆盖全行业、全领域、全链条、全岗位的安全教育培训,促进企业从业人员安全意识和技能明显进步,坚决防范安全生产事故发生。

强化物资质量监督做好到货验收管理

本报济宁11月14日讯(记者 郭纪轩 通讯员 赵相涛) 国网济宁市任城区供电公司运维检修部(物资供应分中心)以健全质量监督管理体系为主线,落实多项措施,规范管理,强化监督,做好物资到货验收管理。

该公司将质量管控从前端抓起,从产品源头提高物资质量。严格执行抽检计划,强化不良供应商约谈和问题整改闭环管理,并通过"一交底"、"二核对"、"三检查"的方法,持续强化物资到货验收。

下一步,维检修部(物资供应分中心)将继续加强物资质量监督管理,把好人网物资质量关,为公司高质量发展提供坚强物资保障。

荣联科技获评 行业信息化领航企业

本报济宁11月14日讯(通讯员 陈婷婷) 近日,2022(第五届)行业信息化技术创新发展峰会举办,济宁高新控股集团旗下荣联科技集团获评"2022行业信息化领航企业",荣联科技精准诊断平台荣获"2022行业信息化先进产品"奖。

荣联科技集团拥有20余年行业信息 化建设的深厚积累与技术沉淀,始终坚持 在技术、产品和服务上持续创新,深耕金融、运营商、政府公用、能源制造、生物医 疗五大行业,在云计算和信息技术服务领 域积累了丰富的实践经验。

奖项的授予,是对荣联科技在行业信息化建设中创新能力,技术实力和服务能力的综合认可,也是对荣联科技在行业信息化领域领先地位的肯定。

唐口街道文化惠民 丰富群众精神生活

本报济宁11月14日讯(通讯员 陈慧) 日前,唐口街道开展了文化政策进万家宣传活动。活动中,志愿者向群众发放了文体生活宣传彩页和宣传小礼物,并介绍了"干场大戏进农村"、公益电影放映、运河书屋等惠民政策,还有广场舞大赛、非遗制作、经典诵读等文化活动,居

通过此次宣传活动,让大家感受到 文化生活服务就在身边,提高了群众对 文化活动的知晓率,参与率。



民都可以积极参与。

扫 码 下 载 齐 鲁 壹 点 找 记 者 上 壹 点

编辑:刘凯平 组版:李腾 校对:陈丹